

merchfactory GmbH - Lucie Bolte Str.2 - 66793 Saarwellingen

Frau Carmen Haustein Remser Weg 51

08393 Meerane GERMANY merchfactory GmbH

Lucie Bolte Str.2 66793 Saarwellingen

shop@merchfactory.shop www.merchfactory.shop

Kunden-Nr.: 3036797 Bestell-Nr.: 20246478 Datum: 21.12.2020

Rechnung Nr. 20037259

Seite 1 von 1

Pos.	Art-Nr.	Bezeichnung	Anz.	MwSt.	Brutto Preis B	rutto Gesamt
1	KOT00060	Kerstin Ott - Lass uns die Welt bemalen - Tasse	1	16 %	14,90 €	14,90 €
2	KOT00048	Kerstin Ott - Kalender	1	16 %	14,90 €	14,90 €
3	KOT00034	Kerstin Ott - Kugelschreiber	1	16 %	5,90 €	5,90 €
4	KOT00021	Kerstin Ott - Girlie-Shirt - Ich Krieg Dich Nicht Aus Dem Kopf (schwarze Edition) S	1	16 %	24,90 €	24,90 €
5	KOT00006	Kerstin Ott - Girlie-Shirt - Es Ist Zeit Stolz Zu Sein (Petrol Edition) S	1	16 %	24,90 €	24,90 €
6	KOT00026	Kerstin Ott - Zipper - Es Ist Zeit Stolz Zu Sein (Petrol Edition) S	1	16 %	54,90 €	54,90 €
7		Shipping costs	1	16 %	4,95€	4,95€
		Zzgl. 16 % MwSt: Gesamtkosten:			125,31 €	
					20,04 €	
					145,35 €	



Gewählte Zahlungsart:

Gewählte Versandart: DHL alle national

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum